

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 26 februarie 2009, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Conform prevederilor Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 16 din 20 februarie 2009, consilierii județeni au fost convocați la ședința ordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 26 februarie 2009 în scris, prin invitație, telefonic și prin mass media.

Din partea aparatului de specialitate participă: Ana Jurje – șef serviciu; Aurelia Vultur – consilier; Maria Răscol – inspector; Tiniș Viorel – director economic; Vereș Paul – consilier; Orțan Alexandru – șef serviciu; Ghircoiaș Ioana – consilier; Turc Grigore și Balazsy Titieni Geea Rossana – consilieri ai președintelui.

În calitate de invitați participă: Florean Ovidiu – director Direcția Județeană de Pază Bistrița-Năsăud.

Reprezentanți ai mass-mediei: Zavastin Alin – “Realitatea”; Veronica Ganea – “Adevărul de Seară”; Mureșan Liana – “Gazeta de Bistrița”; Ionela Sas și Veșcari Viorel – “Reporter Special” Bulz Carmen – “Răsunetul”; Alin Cordoș – “Mesagerul”; Tina Țucui – “Ager Press”; Marius Chiuzan – jurnalist independent.

*

Secretarul județului, domnul Iosif Redl, anunță prezența a 13 consilieri județeni și a domnului președinte Liviu-Mihai Rusu.

Lipsească nemotivat următorii consilieri județeni: Andreica Ioan, Bumbu Mihai, Coc Dorel-Alexandru, Deneș Ioan, Florian Cristian-Daniel, Marinescu Gheorghe, Moldovan Vasile-Adrian, Mureșan Mihail, Pană Adriana-Doina, Peter Luca, Pop I. Gheorghe, Popescu Grigore-Dorin, Pugna Alexandru, Stan-Iuga Nicolae, Suci Vasile-Daniel, Szanto Arpad, Vlad Anton.

*

Liviu-Mihai Rusu: - președinte –

Vreau să fac un anunț pentru colegii prezenți și pentru presă.

Vreau să vă spun cu toată seriozitatea, și am rugămintea să mediatizați cum credeți dv. că este profesional și bine pentru locuitorii județului.

Comisia de validare care trebuia să se prezinte la ora 13⁰⁰ pentru a lucra în ceea ce privește verificarea documentelor privind demisionarea unor colegi aflați în situația de incompatibilitate și a unui coleg cu demisie proprie, Comisia de validare n-a venit să ia act de acest lucru, prin urmare nu s-a prezentat nici la ședința care era convocată pentru orele 14⁰⁰, o parte din Comisia de validare, respectiv reprezentanții din celelalte două partide – Partidul Național Liberal și Partidul Social Democrat.

În situația de față vedeți cine face circul, cine face boicotul în acest județ, cine sunt aleșii de la cele două partide pentru a face treabă în județul nostru și să analizați dv., presa, de ce apar în emisiunile dv. și ce vor să transmită celor care i-au ales. Totul e o parodie sinistă în ceea ce privește prestația domniilor lor.

În situația în speță, nu putem trece, deși normal avem majoritate până la demisionarea celor doi consilieri, dar nu putem lucra întrucât cvorumul nu există. Cu 14 consilieri nu putem lua decizia de validare a noilor mandate.

Luna aceasta nu o să mai fie ședință ordinară – pentru că luarea actului de demisionare, respectiv de incompatibilitate trebuie să-l facem într-o ședință ordinară – urmând ca ea să fie reluată, respectiv ordinea de zi acestei ședințe să fie reluată într-o altă ședință ordinară în luna martie.

Prin urmare, ne cerem scuze cetățenilor județului pentru neprezentarea celor două partide la ședință, ne cerem scuze și presei pentru că v-am convocat la ședința de Consiliu Județean din data de 26.02.2009, orele 14⁰⁰.

La revedere și ne revedem la ședința ordinară din luna martie.

Vă mulțumesc.

*

Ședința se declară închisă.

P R E Ș E D I N T E,
Liviu-Mihai Rusu

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Iosif Redl